

与“老家”亲戚共进晚餐,其间“一直在认识”亲戚,奥巴马“抱怨”—— 唉!这七大姑八大姨的咋这么多呢?

本报讯 美国总统贝拉克·奥巴马7月24日访问肯尼亚期间,安排了一场与“老家”亲戚共进晚餐的活动。然而,这位美国总统似乎对肯尼亚的家族传统不太了解,最后发现受邀亲戚数量比他想象的还多,一些亲戚他甚至之前都不知道。

一些关系需“很长时间解释”

奥巴马7月25日回顾这场“家族晚宴”时承认,共进晚餐期间,他“一直在认识”,一些人通过“长时间解释”才让他了解其与自己的亲戚关系。

大约30名亲戚参加了这场“家族宴”,但这只是奥巴马在肯尼亚的部分亲戚。

按照奥巴马的说法,他同父异母的姐姐奥·奥巴马在安排家族宴时已经确保大家族的每一个分支都有代表参加。

“我想,肯尼亚人应该熟悉,有时候这种家族政治需要妥善处理,”奥巴马开玩笑说,“在这些外延家族中,有表兄弟姐妹,有姑父婶婶,一些人你原来都不知道存在过……对其中一些关系纽带,需要很长的解释。”

安保“令人窒息”,没时间多叙旧

奥巴马的父亲出生和成长在肯尼亚,后出国留学,在美国夏威夷与奥巴马的母亲认识。奥巴马两岁多时,父母婚姻破裂,他与母亲一起生活。

奥巴马先前多次到过肯尼亚。其中一次是大约30年前,他首次踏上肯尼亚土地,探访父亲的老家、位于肯尼亚西部的小村科盖洛;还有一次是2006年,时任美国联邦参议员的奥巴马到访科盖洛村。

这次以总统身份访问肯尼亚,奥巴马不得不面对安全部门可谓“令人窒息”的防护措施。他7月25日回顾此次“探亲”时也流露出对安保工作的埋怨。

他说,已经告诉老家亲戚,非常抱歉没有更多时间与他们“叙叙旧”,“祈求(他们)原谅”。

“到肯尼亚访问的挑战之一,就是受到了更严格的限制,”奥巴马说,“我(30年前)第一次来时,穿着牛仔裤、背着背包……下一次我再回来时,也许不会再穿着西服了。”

(新华)



大约30名家族成员与奥巴马共进晚餐,他的两侧分别坐着同父异母的姐姐奥马和继祖母萨拉·奥巴马。萨拉是奥巴马祖父的第三任妻子。

“肯尼亚之子”的薄情

对于奥巴马来说,肯尼亚是他的一个“心结”。这里是他的老家,老奥巴马出生并成长在肯尼亚西部尼安萨省的一个叫科盖洛的贫穷小村庄,1959年去夏威夷大学留学,成为那所大学里第一个非洲学生,完全称得上是“学霸”级的人物。在夏威夷期间,老奥巴马与美国白人女孩安·邓纳姆恋爱,1961年有了未来的美国总统。不过在奥巴马两岁的时候,父母婚姻破裂,老奥巴马1964年返回肯尼亚,从此人生各种不如意,直到1982年死于车祸。

在父母分离之后,奥巴马与他的父亲只见过一次面,那是在他10岁时。不过,那次见面并不愉快,奥巴马很快就觉得父亲还是远在天边更好。后来,在父亲去世后,奥巴马倒对肯尼亚萌发了兴趣。在当上美国总统前,他至少去了三次肯尼亚,一次是在哈佛大学录取后回去寻根,一次是在与米歇尔订婚时带着未婚妻回老家,还有一次是成为美国国会议员后衣锦还乡。可以说,都是在最高兴的时候去了肯尼亚。

然而,在当上美国总统之后,尽管肯尼亚的老乡们盛情邀请,但奥巴马却变得“三过家门而不入”。就任总统6年多来,他总共就去了4趟非洲。一些批评者表示,美国首位非洲裔总统为非洲做的事比他的前任白人总统还少,彭博社甚至直呼“奥巴马做空非洲”。在4次非洲之行中,奥巴马前三次都“避开”了肯

尼亚,这更让老乡们大失所望,一名肯尼亚人说,“在我看来,他根本不像肯尼亚之子”。

对于老乡们称呼他“肯尼亚之子”,奥巴马心里究竟持何种想法外人不得而知。不过,有一点可以肯定的是,他为美国地产大亨唐纳德·特朗普等人发起的“质疑诞生地”运动所困扰。特朗普是下届美国总统选举的竞选人,他在很长一段时间里都质疑奥巴马的真实出生地,称其出生在肯尼亚,没资格当美国总统。为了消除这种质疑,奥巴马2011年特意在白宫新闻发布会上对外展示了自己的出生证明,显示出生地是夏威夷。

尽管证明了“血统”,但奥巴马在2013年访问非洲时还是“绕过”了肯尼亚,他当时访问的坦桑尼亚首都达累斯萨拉姆,坐飞机到肯尼亚首都内罗毕不到一小时。对此,外媒评论说,奥巴马不去肯尼亚是为了避免挑起明显会因之而来的政治游戏。

如今,离奥巴马第二个任期结束只剩一年多时间,他终于可以解开“心结”,抛开顾虑,从华盛顿出发,飞往内罗毕。

“这当然是我期待的,”奥巴马在出发前的记者发布会上说。不过,他也“诚实”地表示,“对我来说,以一个普通公民的身份访问肯尼亚,比以美国总统的身份前往更有意义,因为那样不用整天待在酒店房间和会议中心。”

(解放)

卖完《金融时报》后,欲抛《经济学人》 英国出版商培生彻底转型聚焦教育

本报讯 英国知名出版商培生集团7月25日说,出售经济学人集团50%股份的讨论已在进行中。这一教育出版巨头前两天同意将旗下金融时报集团出售给日经集团。

经济学人集团另一半股份由一些富豪家族和员工持有,其中包括英国卡德伯里、罗思柴尔德、施罗德和意大利阿涅利等家族,他们持有经济学人集团A类股,比培生集团持有的B类股有更大的投票权。

分析人士说,任何对经济学人集团控制权的改变都需要A股股东达成共识,鉴于这些家族将

经济学人集团视为重要资产,他们不太可能支持培生集团将其股份出售给第三方,他们可能会购买培生集团持有的股份。

《金融时报》援引消息人士的话说,培生集团在经济学人集团的股份价值高达4亿英镑(约合6.2亿美元)。预计交易会在夏天结束前达成。

培生集团通过金融时报集团持有经济学人集团股份。

培生集团7月23日宣布,同意以8.44亿英镑(约合13亿美元)的价格,向拥有《日本经济新闻》

的日经集团出售金融时报集团及旗下老牌知名财经媒体《金融时报》,但不包括金融时报集团持有的经济学人集团50%股份

路透社报道,经济学人集团在营利方面强于金融时报集团,前者调整后的净利润达6700万英镑,后者2014年调整后的净利润为2400万英镑。两家媒体集团的年收入比较相近,均为3亿多英镑。

培生集团首席执行官范岳涵(约翰·法伦)7月23日说,培生集团不直接经营管理经济学人集团,只是以股东身份通过董事会参与其事务,培生重点关注的是教育出版领域。

(新华)

左边劳拉太骨感,右侧劳拉才健康 美国公益机构呼吁恢复电游女主角真实身材



本报讯 电游女主角的火辣身材让不少身材平平的女性艳羡不已。近日,媒体公布了美国公益机构Bulimia.com用PS技术处理过的一系列经典电游女主角形象,她们丰满的胸部、纤细的腰肢、修长的双腿并不现实。

在这些PS过的照片中,《古墓丽影》中的劳拉、《光环》中的Cortana、《最终幻想》中的Rikku、《真人快打》中的Jade等角色的身材变得和普通美国女性相似,腰和腿变粗了,有的还挺着小肚腩。虽然这样的形象让人不忍直视,但Bulimia.com说,这才是那些角色的真实身材。

Bulimia.com的宗旨是倡导健康生活,防止饮食紊乱。他们说,人们比较关注时装业和广告业推崇的超级身材对公众的影响,忽视了游戏形象也可能误导公众以牺牲健康饮食为代价追求不切实际的好身材。

(新华)

欢迎订阅 平顶山日报

平顶山晚报

订报即送礼品一份

一报在手知天下 随订随送到您家

平顶山日报传媒集团发行公司是个拥有一百多人的优良发行队伍,市区共有8个发行站,配送范围遍布市区各个角落,配送业务也由配送《平顶山日报》、《平顶山晚报》延伸到了牛奶配送、纯蜂蜜、纯红薯粉条、纯石磨芝麻酱、盐语日化等特色产品的销售,下一步我们将逐步增加新的产品,不断推出产品优惠活动,每一个工作日接到您的订货电话,我们都会保证以快速而优质的服务送货到家。

咨询电话:8980198 4943059

即日起凡订阅《平顶山日报》或《平顶山晚报》跨年度满一年的市区个人自费订户均送6罐装草黄金一提,数量有限,送完为止。

《平顶山日报》266元/年 《平顶山晚报》168元/年

新华发行站 2363788 卫东发行站 2220366 湛南发行站 4988208
中心发行站 2579798 矿区发行站 3586970 新城区发行站 2667653
新新街发行站 2950212 东工人镇发行站 3260868

发行公司征订咨询电话: 4965269 8980198 4962421



关注平顶山日报传媒集团发行公司公众号即可参与每月有奖活动!7月份幸运奖100名,详情阅微信。